Oépa 1o

1. Ydatké didivpo CH;COONa stovg 60°C pmopei va éxet pH ic0 pe:

A. 13 B. 6,5 r.7
Aivetat otovg 60°C K, = 107",

>
o

2. Y& 010 omd o mapakdtm Staddpata Oo éxovpe T pikpdtepn petaPorl pH av og 10 L Stodvpo-
toG tpoctehovv 0,1 mol NaOH;

A. Awdiopa NH; 0,1 M.

B. Avdhvpa NH; 0,1 M kot NH4CI 0,1 M.
I'. Avvhopo HC1 0,01 M.

A. Avddopua CH3;COOH 0,1 M.

3. PvBuistiko siéivpo CH;COOH, CH;COONa npokbmtet:
A. pe v avauién 1 L dtodvpatoc CH;COONa 0,1 M pe 1 L stohdpatog HC1 0,1 M.
B. pe v avauién 1 L dwodopotog CH;COOH 0,1 M pe 1 L dwodvpatog NaOH 0,1 M.
I'. pe v avauén 1 L dwodopotog CH;COOH 0,1 M pe 1 L droivpatog NaOH 0,05 M.
A. pe v avauén 1 L dtoddvpatoc CH;COONa 0,1 M pe 1 L droeddpatog NaOHI 0,1 M.

4. Eva npotolutikdg deiktng éxet otadepd ovtiopod K, =4 - 107°. H weproyfi dpéong tov deiktm
elvat:
A.3,6-5,6 B. 4,6 - 6,6
r.2,6-4,6 A.43-63
Aivetot log2 = 0,3.

5. T puBuioticd Siéivpe NHs, NH4CI va omodeilete T oyéon:

C
pOH = pK,, + log—C o)

Baon

Oépa 20

1. Na sényioete  dpdon puduotikod Stalvpotog CH;NH,, CH3NH;Cl katd tv mpocsdikn o
aVTO UIKPNG AAAG vToAoYioiung Tocotntag NaOH.

2. 3¢ 1 L vepod mpocbétovpe mocdtnTa dhotog NH,CN.
a) Na ypa@olv ot avTidpaoelg Tov TPy HLOTOTOLOVVTOL GTO SLAAVLLAL.
B) Na Bpebel av o dtdAvpa ivatl 6&ivo, ovdétepo 1| faciko.
Atveton K, (HCN) < Ky, (NHj3).



3. e mocodmTa Sraldpotog 0c0evoic povompatikods Paonc (NHs) mpocsbitovpe mocodtTaL
kabapng NH;. Na eEnynbet nog 6o petafinbodv n apykn cvykévipmon, o fabuodg ovti-
opov, o mol tov Wvtev OH™, 1 cuykévipwon tev 1wvtov OH™, to pH kot 1 otabepd K.

Movades 5

Oépa 3o

Avapryvoovpe 1 L dtohdpatog acBevoig povompmtikng Bdong RNH, (pH =10,5) pe 4 L dtohdpa-
to¢ HI 0,025 M. Av katd Vv avapién tpokoaieital AN pnS avtidpacn TV SIEAVUEVOV OVGIOV, VO
vroloyiotel To pH tov TEAMKOD d1oAdpaTOC.

Atvetat log2 =0,3.

Movades 25

Oépao 40

Avapryvooovpe Vi L Stoddpatog acevoig povorpotikng faong B (pH = 11) pe V, L dtohdpartog
HBr (pH = 1). To di6Avpa mov tpokdmtel €xel 0yko 21 L kot pH = 9.

Na BpeBovv ot 6ykotr V| kat V,.

Aivovtat: o) yia ) Baon Ky = 107°, B) n Oeppokpacia tov mapandve dtadvpdtov 25°C, émov -
oyvelt Ky, = 10714,

Movades 25



